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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Φεστιβάλ «Μουσικά Αποτυπώματα» 
7.6.2026 – Πλατεία Αναγέννησης – 6.00 μ.μ.  
 
Αγαπητά μέλη της Πολιτιστικής Κίνησης Επιλογή,  
Αγαπητοί συμπολίτες, 
Αγαπητοί φίλοι, 
 
Σας καλωσορίζω απόψε στην Πλατεία Αναγέννησης, για την έναρξη του Διαπολιτιστικού 
Φεστιβάλ «Μουσικά Αποτυπώματα 2026 – Μια Πόλη για Όλους». 
 
Η σημερινή εκδήλωση αποτελεί μια όμορφη γιορτή πολιτισμού, δημιουργίας και 
συνάντησης ανθρώπων από διαφορετικές χώρες και πολιτισμικές παραδόσεις, οι οποίοι 
ζουν, εργάζονται και δημιουργούν μαζί στη Λεμεσό. 
 
Θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες και τα συγχαρητήριά μου προς την 
Πολιτιστική Κίνηση «Επιλογή», έναν από τους πλέον δραστήριους και καταξιωμένους 
πολιτιστικούς φορείς της πόλης μας.  
 
Από την ίδρυσή της το 1993 μέχρι σήμερα, η «Επιλογή» έχει προσφέρει σημαντικό έργο 
στον πολιτισμό, μέσα από τις χορωδίες της, τα καλλιτεχνικά εργαστήρια, τις μουσικές 
παραγωγές και τις πολυάριθμες πολιτιστικές διοργανώσεις που εμπλουτίζουν την 
πολιτιστική ζωή της Λεμεσού. 
 
Ιδιαίτερα σημαντική είναι η προσφορά της στην εκπαίδευση των νέων, στη στήριξη της 
καλλιτεχνικής δημιουργίας και στην ανάπτυξη συνεργασιών με σημαντικούς φορείς, όπως ο 
Δήμος Λεμεσού και το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου.  
 
 
 
Η διαχρονική της παρουσία αποδεικνύει ότι ο πολιτισμός μπορεί να λειτουργεί ως γέφυρα 
επικοινωνίας, συνεργασίας και κοινωνικής συνοχής. 
 
Η Λεμεσός υπήρξε πάντοτε μια πόλη ανοιχτή στον κόσμο. Μια πόλη που αναπτύχθηκε μέσα 
από τη συνύπαρξη διαφορετικών πολιτισμών, ανθρώπων, γλωσσών και παραδόσεων.  
 
Αυτή η πολυμορφία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της ταυτότητάς μας και ένα από τα 
μεγαλύτερα πλεονεκτήματα της πόλης μας. 
Το σημερινό φεστιβάλ αναδεικνύει ακριβώς αυτή τη δυναμική. Μέσα από τη μουσική και 
τον χορό, γλώσσες που όλοι κατανοούμε ανεξαρτήτως καταγωγής, δημιουργούνται δεσμοί, 
καλλιεργείται ο αλληλοσεβασμός και ενισχύεται η αίσθηση ότι όλοι αποτελούμε μέλη της 
ίδιας κοινότητας. 
 
Ως Δήμος Λεμεσού εργαζόμαστε με συνέπεια για μια πόλη χωρίς αποκλεισμούς, μια πόλη 
που αγκαλιάζει τη διαφορετικότητα και προσφέρει ίσες ευκαιρίες συμμετοχής σε όλους 
τους κατοίκους της. 
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Η επιλογή της Πλατείας Αναγέννησης για τη φιλοξενία του φεστιβάλ δεν είναι τυχαία.  
 
Πρόκειται για έναν δημόσιο χώρο που συμβολίζει τη συνάντηση ανθρώπων, πολιτισμών και 
ιδεών και αποτυπώνει το όραμά μας για μια σύγχρονη, ανοιχτή και ανθρώπινη πόλη. 
 
Συγχαρητήρια σε όλους τους διοργανωτές, τους καλλιτέχνες, τις πολιτιστικές ομάδες και 
τους εθελοντές που συνέβαλαν στην πραγματοποίηση αυτής της όμορφης γιορτής. 
 
Σας εύχομαι να απολαύσετε τις μουσικές και χορευτικές παραστάσεις που ακολουθούν και 
εύχομαι κάθε επιτυχία στο Διαπολιτιστικό Φεστιβάλ «Μουσικά Αποτυπώματα 2026 – Μια 
Πόλη για Όλους». 
 
Σας ευχαριστώ. 
 


